# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 深圳版 | 第183期 | 2023年12月24日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】我是二零零一年,中共对法轮大法迫害最严重的时候走进大法修炼的。那时所谓"天安门自焚"伪案在大陆几乎所有的电视台、电台滚动式播放。于是,我就想了解一下法轮功到底是咋回事。正好多年前大法洪传的时候,有人送给我家一本大法的主要著作《转法轮》,我一直没有看。因缘际会吧,我就拿出来读。

看着看着我被书中所讲的法理深深吸引,当时的感受就是: "哎呀,这么好的书我怎么一直没有看呢!"有相见恨晚的感觉。我用了两天多的时间看了一遍,从此以后,我就再也没有离开过这本书。

我从小体弱多病,妈妈在怀我的时候吃什么吐什么,瘦得皮包骨。所以妈妈一度想打掉我,借了十元钱去医院挂了号,结果那天医院停电,做不了手术了。爸爸知道后就不让妈妈打掉我,说一旦是个女儿呢(我已经有两个哥哥了)。我们家祖上可是已经五辈没有女儿了,清一色的男孩。于是妈妈也就听了我爸爸的,我就被生下来了。

小时候我常常生病住院,体质较弱,四岁时被医院确诊为白血病,结果是误诊了,是血小板减少,就是一旦哪里出血就止不住,所以我从小到大很让父母操心。我身患的顽疾,是很难治好的,每一种都极其痛苦。可就在修炼了法轮大法后,不知不觉中全都痊愈,让我第一次真正的体验到无病一身轻的快乐。

#### ■ 第一个顽疾: 鼻窦炎

从我记事起,我就是天天擤鼻涕,一天擤很多的鼻涕,用我大妈的话说我一天能擤一箩筐的鼻涕。



随着年龄的增长,非但没有好转,反而越来越严重了:天气热的时候,两个鼻孔象塞了两个棉花球,喘气很困难,只得用嘴呼吸;天气冷的时候,鼻孔是通了,但是一次的时候,鼻孔是通了,但是一次的眼泪瞬间就流出来了。这是身间,就要伸上的痛苦,还有精神上的苦恼,在上课的时候,两个鼻孔突很静,在上课的时候,两个鼻孔没很静,都在听课,擤鼻涕的声音很大的,老师叫我起来回答问题。

在这个期间,我做过各种的治疗,包括吃药,到医院往鼻子里滴液体,反正是想方设法的治疗都没有用,后来听说鼻窦炎是治不好的。

我是秋天得法修炼的,一个月后正好是进入冬季了。鼻窦炎在冬季是最遭罪的,天气冷了喘气疼,疼的你不敢再喘第二下;在房间里热了,鼻子不透气,堵得慌。有一天我突然发现我没有鼻涕了,哪里一天我突然发现我没有鼻涕了,哪里气,我使劲用鼻子里,一点都不疼了。呀,我使劲用鼻子里,一点都不疼了,头也不疼了,好言表,以后无以言表,以后,这有复数都没有想到的事情。以后再也没有复发。师父给我把这个顽疾

彻底根除了!

#### ■ 第二个顽疾: 宫颈糜烂

我生完小孩之后,大约一年左 右,下身瘙痒,出奇的痒。单位每 年都有一次免费的妇科检查,那一 年我检查的结果是宫颈糜烂,二 度,没办法只好使用外用药能缓解 一下。同事中也有很多是这样的, 据她们说这个病是治不好的,生完 孩子的妇女很容易得,只是程度不 同。她们有做冷冻手术的,也只能 是缓解,不根治。

因药物治疗没有效果,修炼后,我把所有的药物都停了,不管是服用还是外用全部都停了,也不去体会身体上的感受,因为我觉得我都得到大法了,那些对我都不重要了,身体上的病痛都是业力轮报,我就听师父的话修心向善,从做好人做起,努力做一个真正的修炼人。

就在我得法的第二年,单位又组织例行妇检,检查结果我是优良,我问医生:我去年检查是二度糜烂。她说没有啊,干干净净的。哦,我才想起来我都好久不痒了。又一顽疾在我修炼法轮大法不长时间就彻底根除了。这是大法的神奇威力在我身上的又一个展现。◇

2 2023年12月24日 深圳版 **明 差 週 報** 

## 原中共中央政治局常委张高丽迫害深圳法轮功学员的罪行

【明慧网】〖中国大陆来稿〗 自一九九九年七月江泽民迫害法轮 功以来,原中共中央政治局常委张 高丽紧跟江泽民对法轮功学员"名 誉上搞臭、经济上截断、肉体上消 灭"的群体灭绝性迫害政策,在广 东、深圳、山东、天津等地任职期 间,竭力推行迫害法轮功的政策, 致使这些地区数以千计的法轮功学 员被非法抓捕、关押、判刑,大量 法轮功学员遭酷刑导致伤残、死 亡,涉嫌触犯群体灭绝罪、酷刑 罪、反人类罪。

张高丽, Gaoli Zhang, 男, 一九四六年生,广东省晋江市人。 张高丽历任广东省委副书记、深圳 市委书记(一九九八~二零零 一),山东省省长(二零零一~二 零零三)、省委书记(二零零二~ 二零零七),天津市委书记(二零 零七~二零一二),中共中央常委 (二零一二~二零一七)、国务院 副总理(二零一三~二零一八)。

以下为张高丽任职期间迫害法 轮功的部分罪证:

#### 在深圳任职期间所犯罪行

一九九八年至二零零一年迫害 初期,张高丽任广东省委副书记、 深圳市市委书记、深圳警备区党委 第一书记,积极推行迫害政策。二



零零一年三月,张高丽在深圳部署集中兵力开展为期九十天的"严打"行动,强调在严打中要抓好重点,"坚决打击法轮功"。

据不完全统计,从一九九九年七月二十日中共及江泽民集团公开迫害法轮功开始,至二零零零年底,深圳市被绑架的有名有姓的法轮功学员共计 152 人,二零零一年,深圳市被绑架有名有姓的法轮功学员共计 60 人,其他被绑架不知姓名的法轮功学员则无法计数。

在张高丽的操控下,深圳市的公检法联手对法轮功学员进行枉法 判决。二零零零年三月,法轮功学 员李建辉被深圳市福田区法院诬判 四年,成为广东省第一个遭判刑的 法轮功学员,其妻戴英则被非法判 刑三年。二零零零年十月,深圳市 法轮功学员周磊、庄文舒、李震 民、晁昊、黎富林等人因在深圳市 深南大道、华强路等主于道散发法 轮功真相传单,事后被非法判七至 十二年的重刑。

此外,另有大量的法轮功学员被劫持到"深圳市法制教育学校"(实为"洗脑班")遭强制"洗脑"迫害,还有大量的法轮功学员被非法劳教,男性法轮功学员一般被劫持在深圳市第二劳教所迫害,女性法轮功学员一般被劫持在广东省女子劳教所迫害,甚至数十名港台与海外法轮功学员也遭深圳当局野蛮迫害。◆



### 迫害法轮功 法网难逃



## 中国不等于中共 爱国不等于爱党

中国不等于中共,爱国不等于爱党,这是显而易见的常识。中国是有着五千年辉煌历史和文明的国度,而中共统治中国不过才几十年,怎么能把中共与中国混为一谈呢。

国家和政党、政府根本就 是两回事,爱国不等于爱政 府,更不等于爱党。例如孙中 山爱国,但是他不爱腐败的清 朝。

想想看,中国经历了二十 多个朝代,哪一朝去了,下一 朝不来?中国也没有随着哪个 朝代的灭亡而灭亡。没有了共 产党,中国依然屹立在世界的 东方;没有了无神论的桎梏,敬 天信神的中国人民一定会复兴 灿烂辉煌的中华神传文明。◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。 这是一本教人向善、让人获得身心健康的书; 这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书; 这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行,是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行: 1994 年 12 月, 《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行, 1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日,中共江泽民集团开始迫害法轮功,非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1日,中国新闻出版总署发布"新闻出版总署令第 50 号",废除了1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇